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63. ro¢nik MO Zadania uloh krajského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 14. janudra 2014.)

1. Najdite vsetky celé kladné ¢isla, ktoré nie sit mocninou ¢isla 2 a ktoré sa rovnaji suctu
trojnasobku svojho najviiésieho neparneho delitela a pitnasobku svojho najmensieho
neparneho delitela vicsieho ako 1. (Tomas Jurik)

2. V rovine st dané dve kruznice k1 (S1,7r1) a ka(S2, r2), pricom |S1Sa| > r1+7ro. Ndjdite
mnozinu vSetkych bodov X, ktoré nelezia na priamke S7S2 a maji tu vlastnost, ze
usecky S1X, S X pretinaji postupne kruznice ki, ko v bodoch, ktorych vzdialenosti
od priamky S7.55 sa rovnaju. (Jaromir Sims3a)

3. Néjdite vsetky trojice realnych cisel x, y a z, pre ktoré plati
a:(y2 + 222) = y(22 + 2:62) = z(:z;2 + 2y2).
(Michal Rolinek)

4. Volejbalového turnaja sa zucastnilo Sest druzstiev, kazdé hralo proti kazdému prave
raz. V jednotlivych piatich kolach prebiehali v tom istom case vzdy tri zapasy na troch
kurtoch 1, 2 a 3. Kolko bolo moZnosti pre rozpis takého turnaja? Rozpisom rozumieme
tabulku 3 x 5, v ktorej pre i € {1,2,3} a j € {1,2,3,4,5} je na pozicii (i,j) uvedend
dvojica druzstiev (bez uréenia poradia), ktoré hrali proti sebe v j-tom kole na kurte
¢islo 7. Namiesto dekadického zapisu vysledného ¢isla stac¢i uviest jeho rozklad na siéin
prvocisel. (Martin Panak)



